全国高等専門学校プログラミングコンテスト行動規範

目的:

この行動規範は、全国高等専門学校プログラミングコンテスト(以下「高専プロコン」と

する) に参加する一人ひとり(高専プロコン参加学生・教職員・審査委員、協賛企業関係者、

高専プロコン実行委員会関係者、その他関係者:以下「参加者」とする)が、規律ある行動 をとる責務を負っていることに鑑み、参加者等が遵守すべき基本的な行動規範を定め、高専

プロコンの発展に寄与することを目的とする。

行動規範:

1. 参加者は、お互いに尊敬と尊重を持って接すること

2. 参加者は、性別、年齢、人種、障碍の有無、出身国、外見、宗教などに対するハラスメ

ント行為を行わないこと

3. 参加者は、法令及び諸規則を遵守すること

4. 参加者は、全国高等専門学校プログラミングコンテスト実行委員会(以下、「実行委員会」

とする)が決定した方針などに従うこと

本行動規範の適用範囲は高専プロコン本選中の行動・言動だけではなく、高専プロコンに関

連する全ての場 (ソーシャルメディアなども含む) に及びます。行動規範に対する違反行為

を受けたと感じた場合、見つけた場合は実行委員会までご連絡ください。

連絡先:全国高等専門学校プログラミングコンテスト実行委員会

E-Mail: info@procon.gr.jp